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   Мастер класс 

Тема: Я- агроном 

Цель занятия: знакомство дошкольников с миром сельских профессий. 

Задачи занятия: 

1.Формирование положительного эмоционального к сельским профессиям. 

2. Формирование первичных знаний о содержании деятельности в 

агроспециальностях. 

 Ход занятия: 
 

- Здравствуйте ребята! Сегодня на почту  пришло электронное письмо. 

Хотите его посмотреть? 

Дети: Ответы детей (Да) 

Презентация « Письмо от космонавтов» 

«Здравствуйте, ребята! Пишут вам космонавты из далёкой галактик. Мы 

случайно обнаружили в космосе планету очень похожую на нашу планету 

Земля. И назвали  её «Планета Мечта» Но вот только на ней некто не может 

жить, потому что там нечего не растет. Помогите ребята, пожалуйста 

засадить пустые земли, потому что мы космонавты и не знаем с чего начать  

-Ну что ребята полетим на планету « Планету Мечту»  И поможем? 

Дети: Да 

Имитация полета при музыкальном сопровождении и демонстрации 

видео космоса. 

Ребята вот мы и добрались. Посмотрите, здесь действительно ничего не 

растёт, поля пусты. Посмотрите, а вот тут космонавты что-то уже посадили, 

но по-моему здесь что-то не так! 

Макет « Сад, огород» 

Дети: Ответы детей ( Все овощи перемешаны с друг другом) 

Правильно!!! Ребята ,как называется человек, который сажает всё это? 

Дети: Ответы детей (садовник) 

 Конечно, ребята! Давайте мы тоже станем садовниками, и всё посадим 

правильно! А какие овощи вы знаете? 

Дети: Ответы детей ( Морковь, свекла, картошка,  помидор, огурец….) 

Молодцы, ребята! Вот теперь все правильно. 

Посмотрите, здесь действительно и поле пустое. А вы знаете, как называется 

профессия человека, который знает, что где и когда нужно сеять и следить за 

тем, чтобы все росло правильно? 

Дети: Ответы детей (агроном) 

 Правильно ребята! Он называется АГРОНОМ!  Агрономы знают сколько 

семян нужно посадить на поле, чтобы их было не слишком много, и не 

слишком мало. Что случиться если их будет много ребята? 

Дети: Ответы детей (они будут мешать друг другу прорастать) 

 Правильно, а что будет если посадить слишком мало? 



Дети: Ответы детей ( урожая будет мало, и сорнякам будет больше места, 

чтобы расти) 

Правильно, а кто хочет попробовать себя в роли агронома и засеять  поле? 

Игровая деятельность « Сеем зерно» 

В группе выбираются один агроном, остальные  участники  –  растения.  На 

 полу  при помощи простыни застелено  «поле». Задача агрономов –  засеять 

поле, разместить всех участников так, чтобы они не мешали друг другу, но и 

не выходили за границы поля. Сначала  сеем  кукурузу,  она  должна  быть 

 посажена достаточно свободно, участники легко умещаются на поле.Затем 

уменьшаем границы поля и сеем овес.Затем  еще  уменьшаем  границы  поля 

 и  высаживаем пшеницу. Задача агрономов  –  смотреть, чтобы никто из 

участников не наступал на границы поля и помогать словесно. Потом дети 

 считают до 10, если никто из участников не наступает на границы, поле 

считается засеянным правильно. 

Воспитатель: Молодцы ребята!  Вот мы и засадили поле. На «Планете 

Мечта» всё очень быстро растет.  

Теперь мы должны посадить овощи.  

Игра… Узнай семя( овощи) 

Физкультурная минутка 
Ветер веет над полями, 

И качается трава. (Дети плавно качают руками над головой.) 

Облако плывет над нами, 

Словно белая гора. (Потягивания — руки вверх.) 

Ветер пыль над полем носит. 

Наклоняются колосья — 

Вправо-влево, взад-вперёд, 

А потом наоборот. (Наклоны вправо-влево, вперёд-назад.) 

Мы взбираемся на холм, (Ходьба на месте.) 

Там немного отдохнём. (Дети садятся.) 

Сюрпризный момент. 

В зал заходит гост из соседней планеты 

Инопланетянин: Наконец - то долетел. Здравствуйте, я инопланетянин 

Железяка, прилетел к вам с соседней планеты. 

Дети: Здравствуйте! 

Инопланетянин: Я тут мимо пролетал, и случайно увидел что вас тут 

заставляют работать. А работать это же так тяжело! А давайте полетели со 

мной, на мою планету?Она вон-н-н там! Вам и работать не надо будет, 

только ест, спать и играть!!! 

Дети: Ответы детей (Нет) 

 А почему ребята? 

Дети: Ответы детей (Потому что нельзя некогда и  некуда уходить с 

незнакомыми людьми) 

А давай мы его прогоним. А что бы это сделать нужно громко сказать « Кто 

не работает, тот и не ест» 

Все вмести говорим пословицу, инопланетянин убегает. 



 

Давайте мы с вами посадим настоящие семена и будем ухаживать за ними. 

 

Посадка проросших семян в стаканчики. Домой забираем и ухаживаем. 

Раздаем памятку по уходу за растением 

 

Релаксация «Дорога домой» 

 Вот мы и вернулись.  

Д/и «Закончи предложение»: 

Хлеб пекут из (муки). 

Пшеница растёт на… 

Овощи растут на…… 

Фрукты растут в ….. 

Знает все о растениях.. 
 

 


